
Ëåìà i Òåîðåìà Êàðíî

1. Äîâåñòè, ùî ÿêùî ïåðïåíäèêóëÿðè, îïóùåíi ç òî÷îê A1, B1, i C1 íà ïðÿìi

BC, CA i AB âiäïîâiäíî, ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi, òî i ïåðïåíäèêó-

ëÿðè, îïóùåíi ç òî÷îê A,B, i C íà ïðÿìi B1C1, C1A1 i A1B1 âiäïîâiäíî,

ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi.

2. � ÷îòèðèêóòíèê ABCD. Òî÷êè A1, B1 i C1 � îðòîöåíòðè òðèêóòíèêiâ

BCD, ACD i ABD. Äîâåñòè, ùî ïåðïåíäèêóëÿðè, îïóùåíi ç òî÷îê A, B

i C íà ïðÿìi B1C1, A1C1 i A1B1 ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi.

3. Äàíî äâi òî÷êè A i B òà äîäàòíå ÷èñëî k 6= 1. Çíàéòè ãåîìåòðè÷íå ìiñöå

òî÷îê M òàêèõ, ùî AM : MB = k.

4. Äàíî äâi òî÷êè A i B òà äiéñíi ÷èñëà k, l, d òàêi, ùî k+ l 6= 0. Äîâåñòè,

ùî ãåîìåòðè÷íå ìiñöå òî÷îê M òàêèõ, ùî k · AM2 + l · BM2 = d ¹ àáî

êîëî ç öåíòðîì íà ïðÿìié AB, àáî òî÷êà, àáî ïîðîæíÿ ìíîæèíà.

5. Íà ñòîðîíàõ AB i AC òðèêóòíèêà ABC âçÿòî òî÷êè M i N òàê, ùî

BM = CN. Òî÷êè P i G � ñåðåäèíè âiäðiçêiâ BN i CM âiäïîâiäíî.

Äîâåñòè, ùî áiñåêòðèñà êóòà BAC ïåðïåíäèêóëÿðíà ïðÿìié PQ.


